4.1. lNpouexunBaHue



[1IpouexunBaHne

MOXXHO paccmaTtpumBaTb Kak npouecc rpyboro
donnbTpoBaHUSA, nNogpasymeBaroLmMn Nponyck Boabl
4yepes3 KPYnHOoAYenCThle NPENATCTBUA C Lenblo
N3Brie4eHna N3 Hee KpynHOPPaKLUMOHHbIX U
rpyboamncneprmpoBaHHbIX HEPACTBOPEHHbLIX NPUMECEN.

Ha npenatcTBumn 3agepXnuBatoTcsa NpUMecu ¢ pasmepom
yacTuy, bornee pasmepoB s4eeK NPenaTCcTBUS.



CoopyXeHuns

- PELLETKU;
- CeTKU (cuta).



4.1.1. PeweTkn



HasHa4yeHune

[lpegoxpaHeHne OT rMOSIOMOK HaCOCOB W  ABWXYLLMXCS
YyacTewn Apyroro obopynoBaHus, 3acopeHus
TpybonpoBoAOB W  KaHanoB, HapyweHua paboTol
OYMCTHbIX COOPYXXEHUW B peayrbrate nonagaHus B HUX
KPYNHOro Mycopa, KamHen, O6SIOMKOB [OpeBECUHBI,
TpAnbs, dymaru n T.4.



MecTa ycTaHOBKU

B cocTaBe HacocHOM cTaHUuK - nepen
nepekavmBaroLLMMN HacocaMu;

« B coctaBe O4YUCTHLIX COOpPYXEeHUWn - B Havane
TEeXHOJSTIOMNM4YeCcKom CXemMsbl.



Knaccudukaumm peLueTok



[To cnocoby ycTaHOBKM

PELWETKN

HE NOLBUXHbBIE

NOOBUXHBIE




Mo cnocoby yoaneHnsa 3agep)kaHHbIX OTOPOCoB

CNOCOB
YOANEHWA
OTBPOCOB

YOAJNIEHWUE MEXAHUW3WNPOBAHHOE
BPYYHYIO YOAJNIEHWE




[1To coBMeLleHMIO ¢ gpodunkamm (KOMMHYyTOpaMn)

PEL ETKW

COTAENbHOCTOAWUMMN PEWETKW - APOBUTKN
NPOBUNKAMK




Cxema yCTaHOBKN PeLLETKN

[Tpodonsrsiu  paspes Ceyexue no

CEDKHIM
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OcCHOBbI pacyeTa



KonnyecTBo NpO30poB peLleTku

n=_4 K.
BhV

p

V_=0.8...1,0 M/C — LISl PEIIETOK C OTAENBHO CTOAUIMMH
IPOOUIIKAMU;

V= 1,2 m/c — 1151 pemeToK ApOOHIIOK;
6=16...19 mwm;
K =1,05.



Obuwas WnprHa peLleTku

B =S(n-1)+8n

p

S =28...12 mm.



[ToTepn Hanopa B peLleTke

V=04...1,0 m/c;
P = 3.



KoaddULMEHT MECTHOIO CONPOTUBIIEHUS
s\
c=p|—| SIha
B

o = 60...70°.



dopMbl CTEPXKHEN U 3HAYEHUS KOIPDULIMEHTA

B

|

| O

J U U
b ¢ d e [ ¢
dopma 3 b C d e f g
CTEPXKHS
B 242 | 1,83 | 1,67 [1,035]| 0,92 | 0,76 | 1,79




Pasmepbl nogBoAsALLEro 1 OTBOASLLEro KaHaroB

OnpegensawTcs ucxooa w3 yCrnoBusi nNpenoTeBpalleHus
BblNageHnst oTOpoCcoOB N3 CTOMHOW BOAblI HA OHO KaHana.
[TOSTOMY MMHMManbHasi CKOPOCTb [OBWMXEHUA BOAOblI B
KaHane gormkHa obiTb He meHee 0.4 m/c.



4.1.2. CeTKun



HasHa4yeHune

N3BneyeHne w13 BoAbl rpydboauCNEepPrmpoBaHHbIX U
ONCNEePrnpoBaHHbIX HEPaCTBOPEHHbIX MNpPUMecen Ha
cTagun npeaBapuTeribHON OYUCTKN U JOOYUCTKM.



Knaccundukaums ceTok

CETKW

NMNOCKWUE EAPABAHHBIE
(BPAWAIWWWNECSH)




OCHOBbI pacyeTa CeTOK









Paboyvagqa nnowagb CeTokK
_ kkkoQ
VC

Y,
b+d O+H)

Fe

ky =

v.=02...04 M/C — JJISI INTIOCKUX CETOK;
v.=04...1,0 M/C — JIJIs1 OapaOaHHBIX CETOK;
k’,=12...1,8;

b=0,5...5,0 mMm;

d=0,3...2,0 MmMm.



4.1.3. MukpodounsTtpsl



Knaccudukaumna MUKpodunsTpoB

MUKPOOWNBTP bl

KAPKACHBIE

bAPABARHDBIE




OCHOBBbI pacyeTa MUKPOUIBTPOB



Obuwasa nnowanb PunsTPoBaHUSA

_ kkQ
MO —
szqu
k, =1,03...1,05;
k2 = 0,55 npwu hnorp = 0,6D;
k2 = 0,63 npwu hnorp =0,7D;

V, =20...90 (20...25) m/u.



